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a) Y= 37— 041 — V' =3X +60—-5 — Y =6X+6
¥xX)=0—x=-1
Domy=R
¥"(x) =0 enelintervalo (—1 +o¢) — ¥ es concava en dicho intervalo.
¥"(x1<0 en el intervalo (—2c, -1 — ¥ es convexa en dicho intervalo.

b) y=x'—6x" — y'=ax"—12x — y"=12x" 12
¥UX)=0— x=+1
omy=R
¥'(x) =0 en (—ac, — UL +2) — ¥ esconcava en dicho conjunto de intervalos.

¥"(¥)1=0 enel intervalo (—1 T — ¥ es convexa en dicho intervalo.

x o =2x 6X* +2
= s y'=—""_spr_20 T Domy=R—{-11
Wegm > Vw7 Vw7 F=R=YY

¥'x)=0 WeR-{-11}
¥'(¥) =0 en (—ae, — MU, 4+ ) — ¥ escdncava en dicho conjunto de intervalos.

¥"'(x1 <0 enelintervalo (=171 — ¥ es convexa en dicho intervalo.
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¥(x}<0 ¥xcR—{0} — ¥ esconvexa en(—ao, 0)LIO, + ).
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- x
E}_‘p":-.ll Tl — = —= = Domy=R
J1a (%7 + 4y

¥FixI=0 xR ¥ =0 %X — V¥ esconcavaen toda la recta real.

[ . . 2
f)y= e S R S Domy =[-22]

2 T afax T a—xF

yUix}=0 ¥xe(-22

¥'<0 en{-2,2)— ¥ es convexa en [—2, 2).

¥'=0 en (—oc, —2)JUI2 +oc) — ¥ es concava en (—oc, — 2102 + o) .

g) ¥=1-2inx —|-‘lp"=_E —h_!..l'":i.. Dom y = (0, +=c)
X X
¥ (X} =0 ¥x (0, + oc)

¥" =0 paratodo ¥ >0 — ¥ es concava en todo su dominio.

h) ¥=In{x" —x) Domy ={—ac, 0) (1, + oc)

2x—1 i Ax® —x)—2x—% —2x'4+2x-1
= -y x = 2= -
—x ¥'in (X=X} X (x—1F

¥U(X)=0 WX € (—oo, 00T, + o)

¥ =0 en (—oc, DU +2c) — ¥ es convexa en todo su dominio.
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ily=— 2+ p'=— — — = —— Domy =1{0, +oa)
] ¥ x ¥ ¥ X ¥ el o e ¥

¥"(x) =0 en el intervalo

e 4+ x‘ — ¥ es concava en dicho intervalo.

3
¥'(x) =0 enel intervalo |0, ETI —+ ¥ es convexa en dicho intervalo.

jl¥=lx—1e" — y'=x" — ¢'=x+1" Domy=R
¥i=0 — X¥=-1
¥"(x) =0 en el intervalo (—1 + 2] — ¥ es concava en dicho intervalo.
¥'(x) =0 enel intervalo (—x, —1 — ¥ es convexa en dicho intervalo.

T—X k-2

X . b
k =— — =— = Domy =R
Ny = Ly ¥

¥Yr=0— X=2

¥ (x) =0 en el intervalo (2, + ) — ¥ esconcava en dicho intervalo.

¥'(x)<0 enelintervalo (—x,2) — ¥ es convexa en dicho intervalo.
) ¥=1425enx — y'=2005% — ¥ =—25emx Domy=R

Estudiamos la funcion en (—=, =} por ser periddica de periodo 2+

¥'=0 —x=0

¥'(x) =0 enel intervalo (—=,0) — ¥ esconcava en dicho intervalo.

¥'(x}=0 en el intervalo (0, =) — ¥ es convexa en dicho intervalo.

m) ¥ =COS2X — V' =—258n02% — y''=—4C0S2X Domy =R

Estudiamos la funcion en por ser periddica de periodo 7.
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I._I{E %l — ¥ es concava en dicho conjunto de intervalos.

T T

¥"(x) =0 en el intervalo [_E'E — ¥ es convexa en dicho intervalo.

n) ¥=Serx — y'=somx — p"=2c0s2x Domy=R
Estudiamos la funcion en [—% %l por ser periodica de periodo w.
E =

=0 X=— X ==
¥ = gt

¥"{x) =0 enel intervalo

_%El — ¥ esconcava en dicho intervalo.

i

¥ (x)=0 en el intervalo >

—E UH %l — ¥ es convexa en dicho intervalo.



